
調査名[2004お年玉]（2004年5月）

調査概要

調 査 方 法 ／サンケイリビング新聞社主宰の女性サイト
「えるこみ」WEBアンケート

調 査 対 象 ／子供がいて、お年玉をあげた、20代～50代の全国在住の既婚女性
レ ス ポ ン ス 数 ／ ２１９５件
調査サンプル数／ ４５０サンプル
抽 出 方 法 ／プロフィルの明確な女性
調 査 実 施 期 間 ／ 2004年１月22日～30日
調 査 集 計 期 間 ／ 2004年３月15日～18日
調 査 機 関 ／株式会社　ライブリッジ

　　　　　くらしＨＯＷ研究所

調査項目
Ｑ１今年お年玉をあげましたか。（ＳＡ）（必須）　　１あげた　２あげない

Ｑ２　Ｑ１で１あげた　と答えた方にお聞きします。だれにあげましたか。（ＭＡ）

１あなたの子供　２甥姪　３孫　４その他

Ｑ3　あげたお年玉の金額はいくらですか。

１あなたのお子さん（長子の場合）

２甥姪（一番年長の子）

３孫（一番年長の子）

Ｑ４　Ｑ２で、４その他と答えた方、それは誰で、いくらあげましたか。

Ｑ５　今年あげたお年玉の総額はいくらですか。

Ｑ6　それは昨年と比べてどうですか。（ＳＡ）

１増えた　２変わらない　３減った

Ｑ7　あなたのお子さんが今年もらったお年玉は総額いくらですか。お子さんが２人以上いる場合は、

長子でお答えください。

Ｑ8　それは昨年と比べてどうですか。（ＳＡ）　　１増えた　２変わらない　３減った

Ｑ9　あなたのお子さんはあなた以外にだれからもらいましたか。お子さんから見た関係でお答え

ください。（ＭＡ）　　１祖父母　２おじおば　３その他

Ｑ10　Ｑ9で、３その他と答えた方、それはだれですか。

Ｑ11　あなたのお子さんがもらったお年玉はどうしましたか。長子の場合でお答えください。（ＳＡ）

１子供がすべて自分で使った　　２子供が一部使い、残りを子供が持っている　　

３子供が一部使い、残りを子供が貯金した　４一部子供が使い、残りはあなたが預かっている　

５一部子供が使い、残りはあなたが貯金した　６あなたがすべて預かっている　

７あなたがすべて貯金した

Ｑ12　お子さんがお年玉で買ったものは何ですか。それをどこでいつ買ったかも詳しく教えて。

Ｑ13　お子さん名義の貯金はありますか。（ＳＡ）　　１ある　２ない

Ｑ14　Ｑ13で1あると答えた方、その口座はどこにありますか。（ＭＡ）

１郵便局　２都市・地方銀行　３信託銀行　４信用金庫　５その他

Ｑ15　お年玉について思うことを何でも。

Ｑ16　あなたには子供がいますか。人数、性別、それぞれの年齢を教えてください。（必須）

Ｑ17　あなたの子供にとって、祖父母はいますか。（ＳＡ）（必須）　　１いる　２いない
Ｑ18　あなたに孫はいますか。人数、性別、それぞれの年齢を教えてください。（必須）
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調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q1今年お年玉をあ

全体 あげた あげない

合計 450 450 0
100.0 100.0 0.0

年 20代 75 75 0
代 100.0 100.0 0.0
  30代 148 148 0
  100.0 100.0 0.0
  40代 154 154 0
  100.0 100.0 0.0
  50代 73 73 0
  100.0 100.0 0.0
Q1 子 男 242 242 0
6- の 100.0 100.0 0.0
2  性 女 208 208 0
長 別 100.0 100.0 0.0
Q1 齢 ０歳～５歳 134 134 0
6-   100.0 100.0 0.0
3    ６歳～12歳 133 133 0
第   100.0 100.0 0.0
１   13歳～19歳 96 96 0
子   100.0 100.0 0.0
の   20歳以上 87 87 0
年   100.0 100.0 0.0
エ 関東 241 241 0
リ 100.0 100.0 0.0
ア 関西 161 161 0
  100.0 100.0 0.0
  その他 48 48 0
  100.0 100.0 0.0

Q2 Q1であげた方、誰にあげました
全体 あなたの

子供
甥姪 孫 その他

合計 450 286 312 10 130
100.0 63.6 69.3 2.2 28.9

年 20代 75 30 49 0 39
代 100.0 40.0 65.3 0.0 52.0
  30代 148 84 113 0 35
  100.0 56.8 76.4 0.0 23.6
  40代 154 120 110 0 31
  100.0 77.9 71.4 0.0 20.1
  50代 73 52 40 10 25
  100.0 71.2 54.8 13.7 34.2
エ 関東 241 163 157 4 58
リ 100.0 67.6 65.1 1.7 24.1
ア 関西 161 95 119 3 57
  100.0 59.0 73.9 1.9 35.4
  その他 48 28 36 3 15
  100.0 58.3 75.0 6.3 31.3
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調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q3-1あげたお年玉の金額は　あなたのお子さん(長子)

全体 ～999円 1000円～
4999円

5000円～
9999円

１万円～
２万9999
円

３万円～
４万9999
円

５万円

合計 285 11 118 62 91 1 2
100.0 3.9 41.3 21.8 31.9 0.4 0.7

年 20代 30 5 19 3 3 0 0
代 100.0 16.7 63.3 10.0 10.0 0.0 0.0
  30代 84 6 57 15 6 0 0
  100.0 7.1 67.9 17.9 7.1 0.0 0.0
  40代 120 0 42 38 39 0 1
  100.0 0.0 35.0 31.7 32.5 0.0 0.8
  50代 51 0 0 6 43 1 1
  100.0 0.0 0.0 11.8 84.2 2.0 2.0
Q1 子 男 146 7 53 32 52 1 1
6- の 100.0 4.8 36.3 21.9 35.6 0.7 0.7
2  性 女 139 4 65 30 39 0 1
長 別 100.0 2.9 46.7 21.6 28.1 0.0 0.7
Q1 齢 ０歳～５歳 54 8 36 4 6 0 0
6-   100.0 14.8 66.7 7.4 11.1 0.0 0.0
3    ６歳～12歳 87 3 64 18 2 0 0
第   100.0 3.4 73.6 20.7 2.3 0.0 0.0
１   13歳～19歳 84 0 18 32 34 0 0
子   100.0 0.0 21.4 38.1 40.5 0.0 0.0
の   20歳以上 60 0 0 8 49 1 2
年   100.0 0.0 0.0 13.3 81.7 1.7 3.3
エ 関東 162 6 66 39 49 0 2
リ 100.0 3.7 40.8 24.1 30.2 0.0 1.2
ア 関西 95 3 39 21 31 1 0
  100.0 3.2 41.0 22.1 32.6 1.1 0.0
  その他 28 2 13 2 11 0 0
  100.0 7.1 46.5 7.1 39.3 0.0 0.0

Q3-2甥姪（一番年長の子）       
全体 ～999円 1000円～

4999円
5000円～
9999円

１万円～
２万円

合計 312 4 123 121 64
100.0 1.3 39.4 38.8 20.5

年 20代 49 4 34 8 3
代 100.0 8.2 69.4 16.3 6.1
  30代 113 0 52 48 13
  100.0 0.0 46.0 42.5 11.5
  40代 110 0 36 46 28
  100.0 0.0 32.7 41.8 25.5
  50代 40 0 1 19 20
  100.0 0.0 2.5 47.5 50.0
エ 関東 157 3 60 61 33
リ 100.0 1.9 38.2 38.9 21.0
ア 関西 119 1 49 46 23
  100.0 0.8 41.2 38.7 19.3
  その他 36 0 14 14 8
  100.0 0.0 38.9 38.9 22.2
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調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q4-1Q2で、その他の方、それは誰ですか                                   

全体 いとこ 友達の子
供

父親 母親 叔母 祖父 祖母 親戚の子
供

弟妹

合計 129 14 19 38 52 1 2 10 15 7
100.0 10.9 14.7 29.5 40.3 0.8 1.6 7.8 11.6 5.4

年 20代 38 9 6 11 13 1 2 5 2 4
代 100.0 23.7 15.8 28.9 34.2 2.6 5.3 13.2 5.3 10.5
  30代 35 4 6 12 12 0 0 3 4 2
  100.0 11.4 17.1 34.3 34.3 0.0 0.0 8.6 11.4 5.7
  40代 31 1 6 10 15 0 0 1 4 1
  100.0 3.2 19.4 32.3 48.4 0.0 0.0 3.2 12.9 3.2
  50代 25 0 1 5 12 0 0 1 5 0
  100.0 0.0 4.0 20.0 48.0 0.0 0.0 4.0 20.0 0.0
エ 関東 58 3 8 14 22 1 0 2 8 4
リ 100.0 5.2 13.8 24.1 37.9 1.7 0.0 3.4 13.8 6.9
ア 関西 56 9 7 19 25 0 2 7 6 3
  100.0 16.1 12.5 33.9 44.6 0.0 3.6 12.5 10.7 5.4
  その他 15 2 4 5 5 0 0 1 1 0
  100.0 13.3 26.7 33.3 33.3 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0

Q4-1Q2で、その他の方、それは誰ですか                           
全体 いとこの

子供
夫の同僚
の子供

ご近所の
子供

従業員の
子供

夫 娘の恋人 嫁 兄の孫

合計 129 20 0 1 1 1 1 1 1
100.0 15.5 0.0 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8

年 20代 38 5 0 1 0 0 0 0 0
代 100.0 13.2 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 35 9 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 25.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  40代 31 2 0 0 1 1 0 0 0
  100.0 6.5 0.0 0.0 3.2 3.2 0.0 0.0 0.0
  50代 25 4 0 0 0 0 1 1 1
  100.0 16.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 4.0 4.0
エ 関東 58 9 0 0 0 1 1 1 1
リ 100.0 15.5 0.0 0.0 0.0 1.7 1.7 1.7 1.7
ア 関西 56 11 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 19.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 15 0 0 1 1 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0

Q4-2その他でいくらあげましたか         
全体 1000円～

4999円
5000円～
9999円

１万円～
２万9999
円

３万円～
４万9999
円

５万円

合計 128 46 26 45 7 4
100.0 35.9 20.3 35.2 5.5 3.1

年 20代 39 17 12 10 0 0
代 100.0 43.6 30.8 25.6 0.0 0.0
  30代 34 14 6 13 0 1
  100.0 41.3 17.6 38.2 0.0 2.9
  40代 30 6 5 15 4 0
  100.0 20.0 16.7 50.0 13.3 0.0
  50代 25 9 3 7 3 3
  100.0 36.0 12.0 28.0 12.0 12.0
エ 関東 56 24 4 20 5 3
リ 100.0 42.9 7.1 35.7 8.9 5.4
ア 関西 57 15 18 21 2 1
  100.0 26.3 31.6 36.8 3.5 1.8
  その他 15 7 4 4 0 0
  100.0 46.6 26.7 26.7 0.0 0.0
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調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q5今年あげたお年玉の総額はいくらですか         

全体 ～999円 1000円～
4999円

5000円～
9999円

１万円～
２万9999
円

３万円～
４万9999
円

５万円以
上

合計 450 5 58 77 192 79 39
100.0 1.1 12.9 17.1 42.6 17.6 8.7

年 20代 75 3 20 19 24 5 4
代 100.0 4.0 26.7 25.3 32.0 6.7 5.3
  30代 148 2 28 29 68 14 7
  100.0 1.4 18.9 19.6 45.9 9.5 4.7
  40代 154 0 7 25 71 31 20
  100.0 0.0 4.5 16.2 46.2 20.1 13.0
  50代 73 0 3 4 29 29 8
  100.0 0.0 4.1 5.5 39.7 39.7 11.0
エ 関東 241 3 38 39 104 39 18
リ 100.0 1.2 15.8 16.2 43.1 16.2 7.5
ア 関西 161 1 12 31 67 33 17
  100.0 0.6 7.5 19.3 41.5 20.5 10.6
  その他 48 1 8 7 21 7 4
  100.0 2.1 16.7 14.6 43.7 14.6 8.3

Q6あげた総額は昨年と比べ
全体 増えた 変わらな

い
減った

合計 450 164 201 85
100.0 36.4 44.7 18.9

年 20代 75 35 27 13
代 100.0 46.7 36.0 17.3
  30代 148 61 65 22
  100.0 41.2 43.9 14.9
  40代 154 56 72 26
  100.0 36.4 46.7 16.9
  50代 73 12 37 24
  100.0 16.4 50.7 32.9
エ 関東 241 94 104 43
リ 100.0 39.0 43.2 17.8
ア 関西 161 54 78 29
  100.0 33.5 48.5 18.0
  その他 48 16 19 13
  100.0 33.3 39.6 27.1
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調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q7お子さんが今年もらったお年玉は総額は(長子)   

全体 ～999円 1000円～
4999円

5000円～
9999円

１万円～
２万9999
円

３万円～
４万9999
円

５万円以
上

合計 450 17 12 26 196 133 66
100.0 3.8 2.7 5.8 43.4 29.6 14.7

年 20代 75 0 4 7 35 21 8
代 100.0 0.0 5.3 9.3 46.7 28.0 10.7
  30代 148 2 4 16 78 34 14
  100.0 1.4 2.7 10.8 52.6 23.0 9.5
  40代 154 0 4 3 67 51 29
  100.0 0.0 2.6 1.9 43.6 33.1 18.8
  50代 73 15 0 0 16 27 15
  100.0 20.5 0.0 0.0 21.9 37.1 20.5
Q1 子 男 242 13 9 9 103 72 36
6- の 100.0 5.4 3.7 3.7 42.5 29.8 14.9
2  性 女 208 4 3 17 93 61 30
長 別 100.0 1.9 1.4 8.2 44.8 29.3 14.4
Q1 齢 ０歳～５歳 134 2 9 16 59 35 13
6-   100.0 1.5 6.7 11.9 44.1 26.1 9.7
3    ６歳～12歳 133 0 2 8 77 34 12
第   100.0 0.0 1.5 6.0 57.9 25.6 9.0
１   13歳～19歳 96 0 0 2 38 34 22
子   100.0 0.0 0.0 2.1 39.6 35.4 22.9
の   20歳以上 87 15 1 0 22 30 19
年   100.0 17.2 1.1 0.0 25.3 34.6 21.8
エ 関東 241 9 10 14 115 62 31
リ 100.0 3.7 4.1 5.8 47.8 25.7 12.9
ア 関西 161 5 1 9 64 59 23
  100.0 3.1 0.6 5.6 39.8 36.6 14.3
  その他 48 3 1 3 17 12 12
  100.0 6.3 2.1 6.3 35.3 25.0 25.0

Q8自分の子供がもらった総
全体 増えた 変わらな

い
減った

合計 450 193 177 80
100.0 42.9 39.3 17.8

年 20代 75 43 20 12
代 100.0 57.3 26.7 16.0
  30代 148 78 51 19
  100.0 52.7 34.5 12.8
  40代 154 63 61 30
  100.0 40.9 39.6 19.5
  50代 73 9 45 19
  100.0 12.3 61.7 26.0
Q1 子 男 242 107 96 39
6- の 100.0 44.2 39.7 16.1
2  性 女 208 86 81 41
長 別 100.0 41.4 38.9 19.7
Q1 齢 ０歳～５歳 134 80 38 16
6-   100.0 59.7 28.4 11.9
3    ６歳～12歳 133 63 53 17
第   100.0 47.4 39.8 12.8
１   13歳～19歳 96 40 30 26
子   100.0 41.6 31.3 27.1
の   20歳以上 87 10 56 21
年   100.0 11.5 64.4 24.1
エ 関東 241 111 90 40
リ 100.0 46.1 37.3 16.6
ア 関西 161 65 69 27
  100.0 40.4 42.8 16.8
  その他 48 17 18 13
  100.0 35.4 37.5 27.1
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調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q9お子さんはあなた以外

全体 祖父母 おじおば その他

合計 429 404 346 145
100.0 94.2 80.7 33.8

年 20代 75 69 64 30
代 100.0 92.0 85.3 40.0
  30代 148 145 123 59
  100.0 98.0 83.1 39.9
  40代 149 143 123 42
  100.0 96.0 82.6 28.2
  50代 57 47 36 14
  100.0 82.5 63.2 24.6
Q1 子 男 228 213 182 80
6- の 100.0 93.4 79.8 35.1
2  性 女 201 191 164 65
長 別 100.0 95.0 81.6 32.3
Q1 齢 ０歳～５歳 134 127 110 46
6-   100.0 94.8 82.1 34.3
3    ６歳～12歳 132 131 117 61
第   100.0 99.2 88.6 46.2
１   13歳～19歳 94 90 77 22
子   100.0 95.7 81.9 23.4
の   20歳以上 69 56 42 16
年   100.0 81.2 60.9 23.2
エ 関東 230 214 181 71
リ 100.0 93.0 78.7 30.9
ア 関西 154 147 133 55
  100.0 95.5 86.4 35.7
  その他 45 43 32 19
  100.0 95.6 71.1 42.2

Q10　Q9でその他と答えたのは誰ですか                                    
全体 親、祖父

母の友人
親戚 近所の人 曽祖父 曾祖母 兄弟姉妹 親のお

じ、おば
父親 いとこ

合計 143 40 22 15 6 15 6 18 1 10
100.0 28.0 15.4 10.5 4.2 10.5 4.2 12.6 0.7 7.0

年 20代 30 8 5 5 3 6 1 3 0 0
代 100.0 26.7 16.7 16.7 10.0 20.0 3.3 10.0 0.0 0.0
  30代 59 19 10 6 2 6 0 8 0 5
  100.0 32.2 16.9 10.2 3.4 10.2 0.0 13.6 0.0 8.5
  40代 42 13 6 4 1 3 1 5 0 1
  100.0 31.0 14.3 9.5 2.4 7.1 2.4 11.9 0.0 2.4
  50代 12 0 1 0 0 0 4 2 1 4
  100.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 8.3 33.3
Q1 子 男 78 22 11 12 4 8 3 12 0 5
6- の 100.0 28.2 14.1 15.4 5.1 10.3 3.8 15.4 0.0 6.4
2  性 女 65 18 11 3 2 7 3 6 1 5
長 別 100.0 27.7 16.9 4.6 3.1 10.8 4.6 9.2 1.5 7.7
Q1 齢 ０歳～５歳 46 13 9 5 3 7 1 4 0 3
6-   100.0 28.3 19.6 10.9 6.5 15.2 2.2 8.7 0.0 6.5
3    ６歳～12歳 61 21 8 6 1 5 0 11 0 2
第   100.0 34.4 13.1 9.8 1.6 8.2 0.0 18.0 0.0 3.3
１   13歳～19歳 22 6 3 3 2 3 0 1 0 3
子   100.0 27.3 13.6 13.6 9.1 13.6 0.0 4.5 0.0 13.6
の   20歳以上 14 0 2 1 0 0 5 2 1 2
年   100.0 0.0 14.3 7.1 0.0 0.0 35.7 14.3 7.1 14.3
エ 関東 70 21 12 7 3 10 3 9 0 6
リ 100.0 30.0 17.1 10.0 4.3 14.3 4.3 12.9 0.0 8.6
ア 関西 55 13 6 6 2 3 3 8 1 3
  100.0 23.6 10.9 10.9 3.6 5.5 5.5 14.5 1.8 5.5
  その他 18 6 4 2 1 2 0 1 0 1
  100.0 33.3 22.2 11.1 5.6 11.1 0.0 5.6 0.0 5.6
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調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q10　Q9でその他と答えたのは誰で

全体 親のいと
こ

会社関係 習い事の
先生

祖父母の
兄弟

合計 143 14 6 1 19
100.0 9.8 4.2 0.7 13.3

年 20代 30 2 2 0 5
代 100.0 6.7 6.7 0.0 16.7
  30代 59 7 1 0 10
  100.0 11.9 1.7 0.0 16.9
  40代 42 5 3 1 4
  100.0 11.9 7.1 2.4 9.5
  50代 12 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q1 子 男 78 7 3 0 10
6- の 100.0 9.0 3.8 0.0 12.8
2  性 女 65 7 3 1 9
長 別 100.0 10.8 4.6 1.5 13.8
Q1 齢 ０歳～５歳 46 4 2 0 7
6-   100.0 8.7 4.3 0.0 15.2
3    ６歳～12歳 61 9 3 0 12
第   100.0 14.8 4.9 0.0 19.7
１   13歳～19歳 22 1 0 1 0
子   100.0 4.5 0.0 4.5 0.0
の   20歳以上 14 0 1 0 0
年   100.0 0.0 7.1 0.0 0.0
エ 関東 70 7 1 0 7
リ 100.0 10.0 1.4 0.0 10.0
ア 関西 55 6 2 1 11
  100.0 10.9 3.6 1.8 20.0
  その他 18 1 3 0 1
  100.0 5.6 16.7 0.0 5.6

Q11お子さんがもらったお年玉はどうしましたか(長子）     
全体 子供がす

べて自分
で使った

子供が一
部使い、
残りを子
供が持っ

子供が一
部使い、
残りを子
供が貯金

一部子供
が使い、
残りはあ
なたが預

一部子供
が使い、
残りはあ
なたが貯

あなたが
すべて預
かってい
る

あなたが
すべて貯
金した

合計 433 42 44 60 30 93 33 131
100.0 9.7 10.2 13.9 6.9 21.5 7.6 30.2

年 20代 75 1 0 3 2 12 7 50
代 100.0 1.3 0.0 4.0 2.7 16.0 9.3 66.7
  30代 146 0 6 9 18 40 12 61
  100.0 0.0 4.1 6.2 12.3 27.4 8.2 41.8
  40代 154 22 25 33 9 38 11 16
  100.0 14.3 16.2 21.4 5.8 24.8 7.1 10.4
  50代 58 19 13 15 1 3 3 4
  100.0 32.7 22.4 25.9 1.7 5.2 5.2 6.9
Q1 子 男 230 20 22 33 15 50 15 75
6- の 100.0 8.7 9.6 14.3 6.5 21.7 6.5 32.7
2  性 女 203 22 22 27 15 43 18 56
長 別 100.0 10.8 10.8 13.3 7.4 21.2 8.9 27.6
Q1 齢 ０歳～５歳 132 1 0 3 5 17 17 89
6-   100.0 0.8 0.0 2.3 3.8 12.9 12.9 67.3
3    ６歳～12歳 133 2 10 17 19 44 11 30
第   100.0 1.5 7.5 12.8 14.3 33.0 8.3 22.6
１   13歳～19歳 96 14 18 20 6 28 2 8
子   100.0 14.6 18.8 20.8 6.3 29.1 2.1 8.3
の   20歳以上 72 25 16 20 0 4 3 4
年   100.0 34.6 22.2 27.8 0.0 5.6 4.2 5.6
エ 関東 231 25 30 30 19 44 18 65
リ 100.0 10.8 13.0 13.0 8.2 19.0 7.8 28.2
ア 関西 156 13 10 23 8 36 12 54
  100.0 8.3 6.4 14.7 5.1 23.1 7.7 34.7
  その他 46 4 4 7 3 13 3 12
  100.0 8.7 8.7 15.2 6.5 28.3 6.5 26.1
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調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q12-1お子さんがお年玉で買ったものは何ですか                            

全体 ゲームソ
フト

洋服 ＣＤ、Ｄ
ＶＤ

本、マン
ガ

福袋 カード スポーツ
用品

おもちゃ プラレー
ル

合計 229 52 46 12 27 15 7 4 15 3
100.0 22.7 20.1 5.2 11.8 6.6 3.1 1.7 6.6 1.3

年 20代 18 2 3 0 1 1 0 0 7 2
代 100.0 11.1 16.7 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 38.9 11.1
  30代 66 20 7 0 4 2 4 1 6 1
  100.0 30.3 10.6 0.0 6.1 3.0 6.1 1.5 9.1 1.5
  40代 110 29 21 7 18 9 3 3 2 0
  100.0 26.4 19.1 6.4 16.4 8.2 2.7 2.7 1.8 0.0
  50代 35 1 15 5 4 3 0 0 0 0
  100.0 2.9 42.9 14.3 11.4 8.6 0.0 0.0 0.0 0.0
Q1 子 男 117 36 14 6 14 8 6 4 8 3
6- の 100.0 30.8 12.0 5.1 12.0 6.8 5.1 3.4 6.8 2.6
2  性 女 112 16 32 6 13 7 1 0 7 0
長 別 100.0 14.3 28.6 5.4 11.6 6.3 0.9 0.0 6.3 0.0
Q1 齢 ０歳～５歳 27 3 5 0 1 1 0 0 7 3
6-   100.0 11.1 18.5 0.0 3.7 3.7 0.0 0.0 25.9 11.1
3    ６歳～12歳 83 32 1 0 9 4 5 1 8 0
第   100.0 38.6 1.2 0.0 10.8 4.8 6.0 1.2 9.6 0.0
１   13歳～19歳 77 15 19 9 12 8 2 2 0 0
子   100.0 19.5 24.7 11.7 15.6 10.4 2.6 2.6 0.0 0.0
の   20歳以上 42 2 21 3 5 2 0 1 0 0
年   100.0 4.8 50.0 7.1 11.9 4.8 0.0 2.4 0.0 0.0
エ 関東 127 30 23 6 14 9 4 3 7 2
リ 100.0 23.6 18.1 4.7 11.0 7.1 3.1 2.4 5.5 1.6
ア 関西 74 19 18 4 10 5 2 1 6 1
  100.0 25.7 24.3 5.4 13.5 6.8 2.7 1.4 8.1 1.4
  その他 28 3 5 2 3 1 1 0 2 0
  100.0 10.7 17.9 7.1 10.7 3.6 3.6 0.0 7.1 0.0

Q12-1お子さんがお年玉で買ったものは何ですか                            
全体 靴 りかちゃ

ん人形
お菓子 ポケモン

シール
ぐ～チョ
コランタ
ンのボー
ル

しゃべる
お茶犬

ヘアアク
セサリー

シルバニ
アファミ
リー

文房具

合計 229 6 2 8 1 1 1 1 1 9
100.0 2.6 0.9 3.5 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 3.9

年 20代 18 1 1 1 1 1 1 0 0 0
代 100.0 5.6 5.6 5.6 5.6 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0
  30代 66 0 1 4 0 0 0 1 1 4
  100.0 0.0 1.5 6.1 0.0 0.0 0.0 1.5 1.5 6.1
  40代 110 5 0 3 0 0 0 0 0 5
  100.0 4.5 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5
  50代 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q1 子 男 117 1 0 5 0 0 0 0 0 0
6- の 100.0 0.9 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2  性 女 112 5 2 3 1 1 1 1 1 9
長 別 100.0 4.5 1.8 2.7 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 8.0
Q1 齢 ０歳～５歳 27 1 2 2 0 1 1 0 1 1
6-   100.0 3.7 7.4 7.4 0.0 3.7 3.7 0.0 3.7 3.7
3    ６歳～12歳 83 0 0 3 1 0 0 1 0 5
第   100.0 0.0 0.0 3.6 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0 6.0
１   13歳～19歳 77 3 0 2 0 0 0 0 0 3
子   100.0 3.9 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.9
の   20歳以上 42 2 0 1 0 0 0 0 0 0
年   100.0 4.8 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 127 5 0 4 1 0 0 1 0 2
リ 100.0 3.9 0.0 3.1 0.8 0.0 0.0 0.8 0.0 1.6
ア 関西 74 1 1 2 0 1 1 0 0 4
  100.0 1.4 1.4 2.7 0.0 1.4 1.4 0.0 0.0 5.4
  その他 28 0 1 2 0 0 0 0 1 3
  100.0 0.0 3.6 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 10.7
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調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q12-1お子さんがお年玉で買ったものは何ですか                            

全体 ナージャ
のミシン

腕時計 映画のパ
ンフレッ
ト

ノート ゲーム機 ハム太郎
グッズ

花束 チョコ
レート

バトル
ダーツ

合計 229 1 2 1 1 6 2 1 1 2
100.0 0.4 0.9 0.4 0.4 2.6 0.9 0.4 0.4 0.9

年 20代 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 66 1 1 1 1 2 2 1 1 2
  100.0 1.5 1.5 1.5 1.5 3.0 3.0 1.5 1.5 3.0
  40代 110 0 1 0 0 4 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.9 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q1 子 男 117 0 1 0 0 5 0 1 1 1
6- の 100.0 0.0 0.9 0.0 0.0 4.3 0.0 0.9 0.9 0.9
2  性 女 112 1 1 1 1 1 2 0 0 1
長 別 100.0 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 1.8 0.0 0.0 0.9
Q1 齢 ０歳～５歳 27 0 0 1 0 0 1 0 0 1
6-   100.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 3.7
3    ６歳～12歳 83 1 1 0 1 3 1 1 1 1
第   100.0 1.2 1.2 0.0 1.2 3.6 1.2 1.2 1.2 1.2
１   13歳～19歳 77 0 0 0 0 3 0 0 0 0
子   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0
の   20歳以上 42 0 1 0 0 0 0 0 0 0
年   100.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 127 1 2 0 1 6 2 1 1 0
リ 100.0 0.8 1.6 0.0 0.8 4.7 1.6 0.8 0.8 0.0
ア 関西 74 0 0 1 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4
  その他 28 0 0 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6

Q12-1お子さんがお年玉で買ったものは何ですか                            
全体 化粧品 ノバウサ

ギの電子
ロボット

Ｅカラ 壁掛け時
計

人生ゲー
ム

財布 一輪車 ハーモニ
カアピタ

水槽セッ
ト

合計 229 3 1 1 1 1 4 1 1 1
100.0 1.3 0.4 0.4 0.4 0.4 1.7 0.4 0.4 0.4

年 20代 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 66 1 1 1 1 1 1 1 1 1
  100.0 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
  40代 110 1 0 0 0 0 2 0 0 0
  100.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0
  50代 35 1 0 0 0 0 1 0 0 0
  100.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0
Q1 子 男 117 1 0 0 0 0 1 0 0 1
6- の 100.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.9
2  性 女 112 2 1 1 1 1 3 1 1 0
長 別 100.0 1.8 0.9 0.9 0.9 0.9 2.7 0.9 0.9 0.0
Q1 齢 ０歳～５歳 27 0 0 0 1 0 1 0 0 0
6-   100.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0
3    ６歳～12歳 83 1 1 1 0 1 1 1 1 1
第   100.0 1.2 1.2 1.2 0.0 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2
１   13歳～19歳 77 1 0 0 0 0 1 0 0 0
子   100.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0
の   20歳以上 42 1 0 0 0 0 1 0 0 0
年   100.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0
エ 関東 127 2 1 1 1 1 1 1 0 1
リ 100.0 1.6 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.0 0.8
ア 関西 74 1 0 0 0 0 3 0 0 0
  100.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 4.1 0.0 0.0 0.0
  その他 28 0 0 0 0 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0
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調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q12-1お子さんがお年玉で買ったものは何ですか                            

全体 せきせい
インコ

プラモデ
ル

映画チ
ケット

ぬいぐる
み

置物 へぇ～ボ
タン

プロテイ
ン

アクセサ
リー

リュック

合計 229 1 2 1 2 1 1 1 3 1
100.0 0.4 0.9 0.4 0.9 0.4 0.4 0.4 1.3 0.4

年 20代 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 66 1 1 1 1 1 1 1 0 0
  100.0 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 0.0 0.0
  40代 110 0 1 0 1 0 0 0 1 1
  100.0 0.0 0.9 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.9 0.9
  50代 35 0 0 0 0 0 0 0 2 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0
Q1 子 男 117 0 2 0 0 0 1 1 1 0
6- の 100.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.9 0.9 0.9 0.0
2  性 女 112 1 0 1 2 1 0 0 2 1
長 別 100.0 0.9 0.0 0.9 1.8 0.9 0.0 0.0 1.8 0.9
Q1 齢 ０歳～５歳 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6-   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3    ６歳～12歳 83 1 2 1 2 1 1 0 0 1
第   100.0 1.2 2.4 1.2 2.4 1.2 1.2 0.0 0.0 1.2
１   13歳～19歳 77 0 0 0 0 0 0 1 1 0
子   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 1.3 0.0
の   20歳以上 42 0 0 0 0 0 0 0 2 0
年   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0
エ 関東 127 0 2 1 2 1 1 0 1 0
リ 100.0 0.0 1.6 0.8 1.6 0.8 0.8 0.0 0.8 0.0
ア 関西 74 1 0 0 0 0 0 0 2 1
  100.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 1.4
  その他 28 0 0 0 0 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0

Q12-1お子さんがお年玉で買ったものは何ですか                            
全体 おみくじ ケーキ ゲームセ

ンター
ヘッド
フォン

自転車 キーホル
ダー

ＭＤプレ
イヤー、
コンポ

座椅子 食品

合計 229 1 1 1 1 2 1 4 1 1
100.0 0.4 0.4 0.4 0.4 0.9 0.4 1.7 0.4 0.4

年 20代 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 66 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  40代 110 1 1 1 1 1 1 4 1 1
  100.0 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 3.6 0.9 0.9
  50代 35 0 0 0 0 1 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0
Q1 子 男 117 1 0 1 0 1 0 2 1 0
6- の 100.0 0.9 0.0 0.9 0.0 0.9 0.0 1.7 0.9 0.0
2  性 女 112 0 1 0 1 1 1 2 0 1
長 別 100.0 0.0 0.9 0.0 0.9 0.9 0.9 1.8 0.0 0.9
Q1 齢 ０歳～５歳 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6-   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3    ６歳～12歳 83 0 1 1 0 1 1 1 0 0
第   100.0 0.0 1.2 1.2 0.0 1.2 1.2 1.2 0.0 0.0
１   13歳～19歳 77 1 0 0 1 0 0 3 1 1
子   100.0 1.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 3.9 1.3 1.3
の   20歳以上 42 0 0 0 0 1 0 0 0 0
年   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 127 1 1 0 1 1 1 3 0 0
リ 100.0 0.8 0.8 0.0 0.8 0.8 0.8 2.4 0.0 0.0
ア 関西 74 0 0 1 0 1 0 0 1 1
  100.0 0.0 0.0 1.4 0.0 1.4 0.0 0.0 1.4 1.4
  その他 28 0 0 0 0 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0
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調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q12-1お子さんがお年玉で買ったものは何ですか                            

全体 外出、交
際費

ヘルメッ
ト

パソコン
部品

電子辞書 イオンド
ライヤー

プーさん
クッショ
ン

ホットサ
ンドメー
カー

車の修理
費

凧

合計 229 2 1 1 1 1 1 1 1 1
100.0 0.9 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4

年 20代 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 66 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  40代 110 2 1 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 1.8 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 35 0 0 1 1 1 1 1 1 1
  100.0 0.0 0.0 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9
Q1 子 男 117 1 1 0 0 1 1 1 1 0
6- の 100.0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.9 0.9 0.9 0.9 0.0
2  性 女 112 1 0 1 1 0 0 0 0 1
長 別 100.0 0.9 0.0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9
Q1 齢 ０歳～５歳 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6-   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3    ６歳～12歳 83 0 0 0 0 0 0 0 0 0
第   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
１   13歳～19歳 77 2 1 0 0 0 0 0 0 0
子   100.0 2.6 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の   20歳以上 42 0 0 1 1 1 1 1 1 1
年   100.0 0.0 0.0 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4
エ 関東 127 0 1 1 1 0 0 1 1 0
リ 100.0 0.0 0.8 0.8 0.8 0.0 0.0 0.8 0.8 0.0
ア 関西 74 2 0 0 0 1 1 0 0 0
  100.0 2.7 0.0 0.0 0.0 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0
  その他 28 0 0 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6

Q12-2どこで買いましたか                                                
全体 百貨店 専門店 スーパー 駅ビル ディスカ

ウント店
インター
ネット

トイザら
ス

家電量販
店

その他

合計 157 17 63 30 1 1 4 17 20 13
100.0 10.8 40.1 19.1 0.6 0.6 2.5 10.8 12.7 8.3

年 20代 12 2 4 5 0 0 0 1 0 1
代 100.0 16.7 33.3 41.7 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3
  30代 54 4 16 10 0 0 1 12 8 6
  100.0 7.4 29.6 18.5 0.0 0.0 1.9 22.2 14.8 11.1
  40代 71 8 34 12 1 1 2 4 8 6
  100.0 11.3 47.9 16.9 1.4 1.4 2.8 5.6 11.3 8.5
  50代 20 3 9 3 0 0 1 0 4 0
  100.0 15.0 45.0 15.0 0.0 0.0 5.0 0.0 20.0 0.0
Q1 子 男 78 6 30 10 0 1 4 11 12 7
6- の 100.0 7.7 38.5 12.8 0.0 1.3 5.1 14.1 15.4 9.0
2  性 女 79 11 33 20 1 0 0 6 8 6
長 別 100.0 13.9 41.8 25.3 1.3 0.0 0.0 7.6 10.1 7.6
Q1 齢 ０歳～５歳 22 2 7 7 0 0 0 4 1 3
6-   100.0 9.1 31.8 31.8 0.0 0.0 0.0 18.2 4.5 13.6
3    ６歳～12歳 66 3 24 15 0 0 0 12 9 7
第   100.0 4.5 36.4 22.7 0.0 0.0 0.0 18.2 13.6 10.6
１   13歳～19歳 48 8 24 4 1 1 2 1 6 3
子   100.0 16.7 50.0 8.3 2.1 2.1 4.2 2.1 12.5 6.3
の   20歳以上 21 4 8 4 0 0 2 0 4 0
年   100.0 19.0 38.1 19.0 0.0 0.0 9.5 0.0 19.0 0.0
エ 関東 90 10 38 13 1 1 1 8 15 6
リ 100.0 11.1 42.2 14.4 1.1 1.1 1.1 8.9 16.7 6.7
ア 関西 48 6 17 13 0 0 2 7 3 6
  100.0 12.5 35.4 27.1 0.0 0.0 4.2 14.6 6.3 12.5
  その他 19 1 8 4 0 0 1 2 2 1
  100.0 5.3 42.1 21.1 0.0 0.0 5.3 10.5 10.5 5.3

12



調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q12-3いつ買いましたか  

全体 わからな
い・知ら
ない

１月中 その他

合計 230 85 134 11
100.0 37.0 58.2 4.8

年 20代 17 5 12 0
代 100.0 29.4 70.6 0.0
  30代 66 19 42 5
  100.0 28.8 63.6 7.6
  40代 111 42 65 4
  100.0 37.8 58.6 3.6
  50代 36 19 15 2
  100.0 52.7 41.7 5.6
Q1 子 男 116 41 70 5
6- の 100.0 35.3 60.4 4.3
2  性 女 114 44 64 6
長 別 100.0 38.6 56.1 5.3
Q1 齢 ０歳～５歳 26 8 17 1
6-   100.0 30.8 65.4 3.8
3    ６歳～12歳 83 27 54 2
第   100.0 32.5 65.1 2.4
１   13歳～19歳 78 30 42 6
子   100.0 38.5 53.8 7.7
の   20歳以上 43 20 21 2
年   100.0 46.5 48.8 4.7
エ 関東 126 42 78 6
リ 100.0 33.3 61.9 4.8
ア 関西 76 29 42 5
  100.0 38.2 55.2 6.6
  その他 28 14 14 0
  100.0 50.0 50.0 0.0

Q13お子さん名義
全体 ある ない

合計 450 423 27
100.0 94.0 6.0

年 20代 75 69 6
代 100.0 92.0 8.0
  30代 148 140 8
  100.0 94.6 5.4
  40代 154 146 8
  100.0 94.8 5.2
  50代 73 68 5
  100.0 93.2 6.8
Q1 子 男 242 226 16
6- の 100.0 93.4 6.6
2  性 女 208 197 11
長 別 100.0 94.7 5.3
Q1 齢 ０歳～５歳 134 124 10
6-   100.0 92.5 7.5
3    ６歳～12歳 133 125 8
第   100.0 94.0 6.0
１   13歳～19歳 96 93 3
子   100.0 96.9 3.1
の   20歳以上 87 81 6
年   100.0 93.1 6.9
エ 関東 241 224 17
リ 100.0 92.9 7.1
ア 関西 161 153 8
  100.0 95.0 5.0
  その他 48 46 2
  100.0 95.8 4.2
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調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q14 Q13である方、その口座はどこにありま

全体 郵便局 都市・地
方銀行

信託銀行 信用金庫 その他

合計 422 332 157 8 21 5
100.0 78.7 37.2 1.9 5.0 1.2

年 20代 69 51 20 1 3 1
代 100.0 73.9 29.0 1.4 4.3 1.4
  30代 140 115 40 1 3 2
  100.0 82.1 28.6 0.7 2.1 1.4
  40代 145 120 53 3 9 0
  100.0 82.8 36.6 2.1 6.2 0.0
  50代 68 46 44 3 6 2
  100.0 67.6 64.7 4.4 8.8 2.9
Q1 子 男 226 174 79 5 11 1
6- の 100.0 77.0 35.0 2.2 4.9 0.4
2  性 女 196 158 78 3 10 4
長 別 100.0 80.6 39.8 1.5 5.1 2.0
Q1 齢 ０歳～５歳 124 98 35 1 3 3
6-   100.0 79.0 28.2 0.8 2.4 2.4
3    ６歳～12歳 124 99 34 3 4 0
第   100.0 79.8 27.4 2.4 3.2 0.0
１   13歳～19歳 93 72 41 1 2 1
子   100.0 77.4 44.1 1.1 2.2 1.1
の   20歳以上 81 63 47 3 12 1
年   100.0 77.8 58.0 3.7 14.8 1.2
エ 関東 223 179 91 4 9 4
リ 100.0 80.3 40.8 1.8 4.0 1.8
ア 関西 153 118 48 4 7 1
  100.0 77.1 31.4 2.6 4.6 0.7
  その他 46 35 18 0 5 0
  100.0 76.1 39.1 0.0 10.9 0.0

Q15お年玉について思うことを何でも                                    
全体 子供のお

正月の楽
しみ

廃止して
ほしい

年々金額
は上がる
し、親に
は負担

何歳から
あげるべ
きか。赤
ちゃんに

年相応の
金額をあ
げるべ
き。高過

良い習慣 親戚同
士、金額
を決めて
いる

あげる金
額に悩む

お年玉は
日本だけ
の習慣？

合計 424 118 22 81 8 65 30 12 18 1
100.0 27.8 5.2 19.1 1.9 15.3 7.1 2.8 4.2 0.2

年 20代 73 15 6 12 2 11 1 3 4 1
代 100.0 20.5 8.2 16.4 2.7 15.1 1.4 4.1 5.5 1.4
  30代 144 39 7 28 5 24 9 6 6 0
  100.0 27.1 4.9 19.4 3.5 16.7 6.3 4.2 4.2 0.0
  40代 147 41 8 31 0 20 7 2 7 0
  100.0 27.9 5.4 21.1 0.0 13.6 4.8 1.4 4.8 0.0
  50代 60 23 1 10 1 10 13 1 1 0
  100.0 38.3 1.7 16.7 1.7 16.7 21.7 1.7 1.7 0.0
エ 関東 228 69 8 45 7 32 15 4 9 0
リ 100.0 30.3 3.5 19.7 3.1 14.0 6.6 1.8 3.9 0.0
ア 関西 151 40 13 25 0 21 12 7 8 1
  100.0 26.5 8.6 16.6 0.0 13.9 7.9 4.6 5.3 0.7
  その他 45 9 1 11 1 12 3 1 1 0
  100.0 20.0 2.2 24.4 2.2 26.7 6.7 2.2 2.2 0.0
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調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q15お年玉について思うことを何でも                                    

全体 お金の大
切さ、使
い方を教
える良い

もらうば
かりで悪
い気もす
る

もらうと
お返しを
考えたり
するので

お金にこ
だわるこ
とはない
と思う

新券を用
意するの
が面倒。
手数料が

何歳まで
あがるか
悩む

もらえる
子供がう
らやまし
い

お年玉を
あげるの
が楽しみ

もらえる
ありがた
さを感じ
てほしい

合計 424 44 2 5 12 2 17 10 6 7
100.0 10.4 0.5 1.2 2.8 0.5 4.0 2.4 1.4 1.7

年 20代 73 5 2 1 5 0 0 0 1 1
代 100.0 6.8 2.7 1.4 6.8 0.0 0.0 0.0 1.4 1.4
  30代 144 19 0 1 3 1 3 6 1 1
  100.0 13.2 0.0 0.7 2.1 0.7 2.1 4.2 0.7 0.7
  40代 147 20 0 3 2 1 10 4 2 4
  100.0 13.6 0.0 2.0 1.4 0.7 6.8 2.7 1.4 2.7
  50代 60 0 0 0 2 0 4 0 2 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 6.7 0.0 3.3 1.7
エ 関東 228 26 0 3 6 0 13 5 2 6
リ 100.0 11.4 0.0 1.3 2.6 0.0 5.7 2.2 0.9 2.6
ア 関西 151 11 2 1 4 2 3 4 2 1
  100.0 7.3 1.3 0.7 2.6 1.3 2.0 2.6 1.3 0.7
  その他 45 7 0 1 2 0 1 1 2 0
  100.0 15.6 0.0 2.2 4.4 0.0 2.2 2.2 4.4 0.0

Q15お年玉について思うことを何でも                                    
全体 義理のや

りとりが
多過ぎる

あげる金
額ともら
う金額に
差がある

年に１度
のことな
ので仕方
ない

もらうこ
とがあた
りまえに
なってい

交流が少
なくなり
減ってき
て寂しい

自分たち
でしっか
り管理で
きれば良

近所の人
とのやり
とりはな
くなった

貴重な収
入源

あげる上
限を決め
れば良い

合計 424 5 18 15 9 17 11 2 11 1
100.0 1.2 4.2 3.5 2.1 4.0 2.6 0.5 2.6 0.2

年 20代 73 1 3 0 1 1 0 0 1 0
代 100.0 1.4 4.1 0.0 1.4 1.4 0.0 0.0 1.4 0.0
  30代 144 0 5 4 1 6 2 0 4 0
  100.0 0.0 3.5 2.8 0.7 4.2 1.4 0.0 2.8 0.0
  40代 147 1 9 7 5 7 9 2 5 0
  100.0 0.7 6.1 4.8 3.4 4.8 6.1 1.4 3.4 0.0
  50代 60 3 1 4 2 3 0 0 1 1
  100.0 5.0 1.7 6.7 3.3 5.0 0.0 0.0 1.7 1.7
エ 関東 228 2 7 8 5 10 7 1 6 1
リ 100.0 0.9 3.1 3.5 2.2 4.4 3.1 0.4 2.6 0.4
ア 関西 151 3 10 6 4 6 3 1 4 0
  100.0 2.0 6.6 4.0 2.6 4.0 2.0 0.7 2.6 0.0
  その他 45 0 1 1 0 1 1 0 1 0
  100.0 0.0 2.2 2.2 0.0 2.2 2.2 0.0 2.2 0.0

Q15お年玉について思うことを何でも                                    
全体 もらうば

かりも心
苦しい

あげる年
齢の子供
がいなく
なると寂

親戚同士
では意味
のない習
慣

あげる人
の人柄が
みえてお
もしろい

もらって
も親が子
供に持た
せる金額

貯金して
子供が管
理できる
ように

大きくな
ると取り
上げるの
が大変

親と祖父
母からの
みで十分

帰省しな
いと子供
はかわい
そうだが

合計 424 1 1 1 1 5 21 1 4 4
100.0 0.2 0.2 0.2 0.2 1.2 5.0 0.2 0.9 0.9

年 20代 73 0 0 0 0 1 5 1 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 6.8 1.4 0.0 0.0
  30代 144 0 0 0 1 4 10 0 3 3
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 2.8 6.9 0.0 2.1 2.1
  40代 147 0 0 1 0 0 6 0 1 1
  100.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 4.1 0.0 0.7 0.7
  50代 60 1 1 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 1.7 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 228 1 1 1 0 2 12 1 2 3
リ 100.0 0.4 0.4 0.4 0.0 0.9 5.3 0.4 0.9 1.3
ア 関西 151 0 0 0 0 2 9 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 6.0 0.0 0.7 0.0
  その他 45 0 0 0 1 1 0 0 1 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 2.2 2.2 0.0 0.0 2.2 2.2
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調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q15お年玉について思うことを何

全体 帰省しな
くてもお
年玉を
送ってく

今は中身
よりポチ
袋に興味
がある

成長する
と何かと
要るので
足しの為

何の意味
があるの
か未だに
わからな

合計 424 2 2 5 1
100.0 0.5 0.5 1.2 0.2

年 20代 73 0 1 2 1
代 100.0 0.0 1.4 2.7 1.4
  30代 144 2 1 1 0
  100.0 1.4 0.7 0.7 0.0
  40代 147 0 0 2 0
  100.0 0.0 0.0 1.4 0.0
  50代 60 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 228 2 1 2 1
リ 100.0 0.9 0.4 0.9 0.4
ア 関西 151 0 1 2 0
  100.0 0.0 0.7 1.3 0.0
  その他 45 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 2.2 0.0

Q16-1あなたの子供の人数                
全体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人

合計 450 143 223 75 8 1
100.0 31.8 49.5 16.7 1.8 0.2

年 20代 75 47 23 5 0 0
代 100.0 62.6 30.7 6.7 0.0 0.0
  30代 148 48 77 19 4 0
  100.0 32.4 52.1 12.8 2.7 0.0
  40代 154 33 89 30 1 1
  100.0 21.4 57.9 19.5 0.6 0.6
  50代 73 15 34 21 3 0
  100.0 20.5 46.6 28.8 4.1 0.0
Q1 子 男 242 74 127 35 6 0
6- の 100.0 30.6 52.4 14.5 2.5 0.0
2  性 女 208 69 96 40 2 1
長 別 100.0 33.2 46.1 19.2 1.0 0.5
Q1 齢 ０歳～５歳 134 82 49 3 0 0
6-   100.0 61.2 36.6 2.2 0.0 0.0
3    ６歳～12歳 133 35 70 25 3 0
第   100.0 26.3 52.6 18.8 2.3 0.0
１   13歳～19歳 96 17 59 17 2 1
子   100.0 17.7 61.5 17.7 2.1 1.0
の   20歳以上 87 9 45 30 3 0
年   100.0 10.3 51.8 34.5 3.4 0.0
エ 関東 241 77 123 36 4 1
リ 100.0 32.0 51.0 14.9 1.7 0.4
ア 関西 161 53 77 28 3 0
  100.0 32.9 47.8 17.4 1.9 0.0
  その他 48 13 23 11 1 0
  100.0 27.1 47.9 22.9 2.1 0.0
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調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q16-2長子の性別

全体 男 女

合計 450 242 208
100.0 53.8 46.2

年 20代 75 40 35
代 100.0 53.3 46.7
  30代 148 75 73
  100.0 50.7 49.3
  40代 154 84 70
  100.0 54.5 45.5
  50代 73 43 30
  100.0 58.9 41.1
Q1 子 男 242 242 0
6- の 100.0 100.0 0.0
2  性 女 208 0 208
長 別 100.0 0.0 100.0
Q1 齢 ０歳～５歳 134 69 65
6-   100.0 51.5 48.5
3    ６歳～12歳 133 73 60
第   100.0 54.9 45.1
１   13歳～19歳 96 49 47
子   100.0 51.0 49.0
の   20歳以上 87 51 36
年   100.0 58.6 41.4
エ 関東 241 130 111
リ 100.0 53.9 46.1
ア 関西 161 84 77
  100.0 52.2 47.8
  その他 48 28 20
  100.0 58.3 41.7

Q17あなたの子供
全体 祖父母は

いる
いない

合計 450 440 10
100.0 97.8 2.2

年 20代 75 74 1
代 100.0 98.7 1.3
  30代 148 148 0
  100.0 100.0 0.0
  40代 154 152 2
  100.0 98.7 1.3
  50代 73 66 7
  100.0 90.4 9.6
Q1 子 男 242 233 9
6- の 100.0 96.3 3.7
2  性 女 208 207 1
長 別 100.0 99.5 0.5
Q1 齢 ０歳～５歳 134 133 1
6-   100.0 99.3 0.7
3    ６歳～12歳 133 133 0
第   100.0 100.0 0.0
１   13歳～19歳 96 96 0
子   100.0 100.0 0.0
の   20歳以上 87 78 9
年   100.0 89.7 10.3
エ 関東 241 236 5
リ 100.0 97.9 2.1
ア 関西 161 157 4
  100.0 97.5 2.5
  その他 48 47 1
  100.0 97.9 2.1

17



調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q18-1あなたに孫

全体 いる いない

合計 450 11 439
100.0 2.4 97.6

年 20代 75 0 75
代 100.0 0.0 100.0
  30代 148 0 148
  100.0 0.0 100.0
  40代 154 0 154
  100.0 0.0 100.0
  50代 73 11 62
  100.0 15.1 84.9
エ 関東 241 4 237
リ 100.0 1.7 98.3
ア 関西 161 4 157
  100.0 2.5 97.5
  その他 48 3 45
  100.0 6.3 93.7

Q18-2孫の人数                          
全体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人

合計 11 5 3 0 2 1
100.0 45.4 27.3 0.0 18.2 9.1

年 20代 0 0 0 0 0 0
代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  40代 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 11 5 3 0 2 1
  100.0 45.4 27.3 0.0 18.2 9.1
エ 関東 4 3 1 0 0 0
リ 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0
ア 関西 4 1 1 0 1 1
  100.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0
  その他 3 1 1 0 1 0
  100.0 33.4 33.3 0.0 33.3 0.0

Q18-3年長の孫の
全体 男 女

合計 10 6 4
100.0 60.0 40.0

年 20代 0 0 0
代 0.0 0.0 0.0
  30代 0 0 0
  0.0 0.0 0.0
  40代 0 0 0
  0.0 0.0 0.0
  50代 10 6 4
  100.0 60.0 40.0
エ 関東 3 2 1
リ 100.0 66.7 33.3
ア 関西 4 3 1
  100.0 75.0 25.0
  その他 3 1 2
  100.0 33.3 66.7
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調査名[2004お年玉]（2004年5月）
Q18-4年長の孫の年齢    

全体 １歳～３
歳

４歳～６
歳

７歳～10
歳

合計 11 7 3 1
100.0 63.6 27.3 9.1

年 20代 0 0 0 0
代 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0
  40代 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 11 7 3 1
  100.0 63.6 27.3 9.1
エ 関東 4 4 0 0
リ 100.0 100.0 0.0 0.0
ア 関西 4 1 3 0
  100.0 25.0 75.0 0.0
  その他 3 2 0 1
  100.0 66.7 0.0 33.3

職業                                           
全体 主婦 パート・

アルバイ
ト

フルタイ
ム

自由・自
営業

在宅ワー
カー

その他

合計 450 326 77 28 10 6 3
100.0 72.5 17.1 6.2 2.2 1.3 0.7

年 20代 75 69 2 2 1 1 0
代 100.0 92.0 2.7 2.7 1.3 1.3 0.0
  30代 148 112 22 8 3 3 0
  100.0 75.7 14.9 5.4 2.0 2.0 0.0
  40代 154 97 36 15 3 2 1
  100.0 63.1 23.4 9.7 1.9 1.3 0.6
  50代 73 48 17 3 3 0 2
  100.0 65.8 23.3 4.1 4.1 0.0 2.7

エリア                 
全体 関東 関西 その他

合計 450 241 161 48
100.0 53.5 35.8 10.7

年 20代 75 31 35 9
代 100.0 41.3 46.7 12.0
  30代 148 84 46 18
  100.0 56.7 31.1 12.2
  40代 154 85 56 13
  100.0 55.2 36.4 8.4
  50代 73 41 24 8
  100.0 56.1 32.9 11.0

年代                           
全体 20代 30代 40代 50代

合計 450 75 148 154 73
100.0 16.7 32.9 34.2 16.2

Q1 年 ０歳～５歳 134 71 59 4 0
6  齢 100.0 53.0 44.0 3.0 0.0
｜   ６歳～12歳 133 4 78 51 0
3    100.0 3.0 58.7 38.3 0.0
第   13歳～19歳 96 0 11 74 11
１   100.0 0.0 11.5 77.0 11.5
子   20歳以上 87 0 0 25 62
の   100.0 0.0 0.0 28.7 71.3
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